

# DEBRECZENI ÚJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**

Egy óra 5 korona. Negyedévre 15 korona.  
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

**Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:**

**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-6 emelet.  
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára 20 fillér.

## Wilson megvédi Magyarországot a tulzott követelésekkel szemben.

Magyarország reményei nem válnak mind valóra. Wilson nem fogadja a deputációkat.

Genf, dec. 30.

Párisból jövet ma átutazott Genfben Mr. Moore amerikai gyáros, az ismert humanista, aki Wilson elnöknek közvetlen baráti környezetéhez tartozik. Ez a Moore egy újságról azeket mondta:

— Aki közelről ismeri Wilson elnök életét, munkásságát, jogi felfogását, az egy pillanatra sem lehet kétségbe afelő, hogy Wilson nem a bosszu fogja vezetni, hanem a kiengesztelődés szelleme. Magyarországot reményeinek feltétlen teljesüléséről nem beszélhetek, azonban megnyugtathatom, hogy az elnök minden tulzott követeléssel szemben, amelyek teljesítéséből idővel újabb háború válna, feltétlenül ellenállást fog tanusítani.

Az újságról felemlítette Moore előtt, hogy a magyarok részéről bizottság indult Wilsonhoz és táviratokat is küldöttek hozzá.

— Nem hiszem, hogy a magyarok bizottsága az elnök elé juthat. Ne felejtse el, hogy naponta legalább ötven bizottság szeretne beszélni Wilsonnal. És ezrével érkeznek címére a különböző felvilágosítást és intervenciót kérő táviratok. Összintén szólva ezek hiábaváó írárdozások is. Az elnöknek minden kérdésben olyan kialakult és határozott felfogása van, amely legfeljebb a konferencia többségének határozata változhat.

— Mikor kezdődik a béketárgyalás? — kérdezte az újságról.

— Az elnök olaszországi és anoliai utja miatt az időpont eltolódott január 4-ig — válaszolta Moore. Így a nemzetközi békekonferencia is sokkal később kezdődik, mint terve volt véve. Az előzetes béketárgyalások eltaranak márciusig, április elején ül össze a nemzetközi békekonferencia. A béke aláírására június első napjaiban kerül a sor.

Arra a kérdésre, hogy Oroszország képviselve lesz-e a béketárgyaláson, azt felelte Moore, hogy igen, de nem a bolsevik kormány által. Az entente fog kijelölni egy orosz bizottságot, amely a béketárgyaláson az orosz érdekeket fogja képviselni. Sem Wilson, sem az entente a bolsevizmust nem tartják jogosultnak és semmiféle bolsevik kormányt nem ismernek el.

### Wilson és Lloyd tárgyalásai.

London, dec. 30. Mint a Times jelenté Wilson és Lloyd Georg külön tárgyaltak a békéről a Wilson 14 pontja alapján. Letárgyalták a tengerek szabadságára, a népek szövetségére, a kártalanításra vonatkozó pontokat, a német gyarmatok kérdését, a török birodalom jövőjét, a népek új helyzetét. A népek szövetségét beiktatják az új nemzetközi jogba. A kártalanításokra vonatkozólag tárgyalták az angol gyarmatok követelését, amennyibenők is benyújtják a számlát Németországnak.

### Németország hátráltatja a békét.

Newyork, dec. 30. Az egész amerikai sajtó sajnálkozik azon, hogy Németország mindig nehézségeket támaszt a mielőbbi békekötéssel szemben. A Newyork Herald

szertint már egy hónappal ezelőtt megkezdhetők volna a béketárgyalások, ha Németországnak ilyen kormánya lenne, amellyel tényleg lehetne tárgyalni. A béketárgyalások késleltetésének teljesen és kizárólag az az oka, hogy Németországban áldatlan viszonyok vannak. A szövetségesek csak egy erős német kormánnyal tárgyalhatnak.

### A francia hadsereget leszerelték.

Genf, dec. 30. A párisi Havas-ügynökség jelentése szerint a francia kormány elhatározta, hogy az egész területiális hadsereget leszerelik. Ugy tervezik, hogy február 15-ig be lesz fejezve az egész demobilizáció.

### Küzdelen a szénért.

### Wilsonhoz és Poincaréhoz fordultak.

Budapest, dec. 30. A főváros vezetőségének felkérésére gróf Károlyi Mihályné a Vörös-kereszt kormánybiztosa táviratot intézett a svájci Vörös-kereszt Egylethez, amelyben kéri, hogy budapesti szénnyomór enyhítése végett Poincaréhoz, Wilsonhoz, Poincaréhoz, Clemenceauhoz és Massarykhoz a szénnyomór enyhítése végett, felkérte továbbá a budapesti orvosszövetséget, hogy a francia orvosszövetséget is kérje fel közbenjárásra.

### Az angol pacifisták bakása.

Amsterdam, december 30. Londoni jelentés szerint a választásokat a parlament ama tagjainak tökéletes bukásjellemzi, akik a háború folyamán pacifista gondolkozást áruáltak el. A volt liberális minisztereket nagy többséggel győzték le. Cecil lordot ismét megválasztották. A koalíció 469 helyet kapott.

### Nagykanizsa ellenáll.

Budapest, dec. 30. Nagykanizsáról parlamentáris bizottság ment Csáktornyára és tudatta a szerb parancsnokkal, hogy az esetre, ha a jugoszláv csapatok átkelnek a Murán, fegyveres ellenállást fognak tanusítani. A szerb parancsnok kijelentette, hogy Nagykanizsa megzárására üncsen parancsna.

### Csehország határai.

Prága, december 30. Vasárnap a Narodny Listy főszerkesztője úgy nyilatkozott a népgyűlésen, hogy az az állítás, hogy Benesek külügyminiszter Csehország németlakta területeinek önállóságáról tárgyal, nem igaz, mert ezt a kérdést már végkép eldöntötték. Minden ország tartalmi határait kapja.

### Aradra franciák vonultak be.

Arad, dec. 30. Dr. Varjassy Lajos kormánybiztos ma délelőtt táviratot kapott Berthelot tábornoktól, hogy a megszálló francia csapatok elidultak Aradra.

Ma délután 1000 főnyi gyarmati katonák meg is érkezett Aradra, a többiekét hónap várják.

Debrecen, dec. 30. Herkély Gyula, debreceni csendőrkörületi parancsnok távirati jeentést kapott az aradi csendőrszernyapaancsnoktól, hogy egy század francia lovasság vonult be Aradra. Hol-

nap érkezik a városba 1500 főnyi franciagyalogos. A franciák Temesvár felől érkeztek. Az aradi lakosság nyugodtan fogadta a bevonuló franciákat.

### Csehország új térképe.

Budapest, december 30. Most jelent meg a cseh-szlovák állam térképe 10. kiadásban. Ez magában foglalja Magyarországot területéből az egész Felvidéket, Sziléziát, Oppelint és Ratibort, Felsőausztriából a Mörvamentét és Gmunden vidékét. (Magyarországból 16 vármegyét.) A cseh-szlovák állam új címere 4 címerpaltsból áll, 3 egysorban, közben a csel oroszian, jobbra és balra Magyarország és Szilézia, fölötte Tótorszag kettős keresztje a háttérben.

### A fegyverszüneti bizottság jegyzéke Vyx alezredeshez.

Budapest, dec. 30. A magyar fegyverszüneti bizottság jegyzékét intézett Vyx francia alezredeshez az ország gazdaság egységének megőrzése ellen. A magyar kormány — írja a jegyzék — mindent elkövetett, hogy kötelezettségeinek megfelelhessen. Ezzel szemben az entente szövetségesei az ország területeinek nagy részét elfúrák, az üzemeket raktárakat elfoglalták. Ezt a fegyverszüneti szerződéssel ellenkező eljárást a magyar kormány többszöri tiltakozása ellenére sem szüntették be, átiratait válasza sem méltatták. Megengedte az entente, hogy a csehek a szerződés, a jog elenére, megszállják Északmagyarországot és szintén háttárárt létesítsenek. Miután a magyar kormány tiltakozásai mindezekig eredménytelenek maradtak, azt kell feltételezni, hogy eszérelmes rendszabályok felsőbb utasításra történtek. Ma gazdaságilag az országnak csak egy kis része felelt rendelkezhét a kormány. Mindennek dacára az utján minduntalan azt követeli, hogy a gazdaságilag megcsontított Magyarország kormányja az egész ország nevében vállalt kötelezettségeit teljesítse, sőt — egyéb, nem vállalt szállításokat is teljesítsen. Ezeknek a követeléseknek a magyar kormány nem tud többé eleget tenni. Kéri a kormány, hogy ezt vegye tudomásul Vyx alezredes és közölje felsőbb hatóságával.

### Bécszet katasztrófia fenyegeti.

Bécs, december 30. Az Arbeiterzeitung írja, hogy Csáktornyán a bevonuló délszláv csapatoknál Szombathelyre szülő utleveleket találtak, míg a cseh-szlovák csapatok nyíltan hangoztatják, hogy ők a Balaton felé akarnak előnyomulni. Tusar cseh követ pedig úgy nyilatkozott, hogy Bécszet legközelebb katasztrófiát meglepetés fogja élni. Tusar nyilván arra a tervre célzott, hogy a délszláv és cseh-szlovák csapatok el akarják vágni Ausztriát Magyarországtól és akkor Bécs teljesen élelen nélkül marad.

### Kassát elfoglalták a csehek.

Kassa, dec. 30. Vasárnap a késő délutáni órákban megszállták a csehek Kassát. Három irányból nyomult a város belsejébe, mintegy 680 cseh katonával felszereléssel. Legelőször a posta és táviró épületét szállták meg és megszárt szüntették a meg nem szállott Magyarorszag területével az összeköttetést. A csehek elfoglaltak 100 magyar katonát, 4 ágyú és 12 géppuskát zsákmányoltak. A csehek megszállták Ezerjást is.

**Egálom Komáromban.**

Komárom, dec. 30. Az egész vármegyében örül az igazalom a francia főparancsnokság intézkedése miatt, hogy Komárom város és a vármegye két járását a csökek megszállják. A vármegye magyar-sága fegyverrel készen áll ellenállni.

**Budapest megszállása.**

Megjött a Gambia-sereg. Budapest, dec. 30. Ma hajnalban érkezett a főváros megszállására küldött francia Gambia-sereg 1500 emberrel és 420 lövel. Három vonat hozta a nagyrészt francia gyarmati katonákat.

Az állmvasutak igazgatósága előre értesítette az illetékeseket a francia csapatok érkezéséről és elhelyezésükről megfontolt minden gondoskodás. A legénységet az Andrassy-kaszárnyába, a tiszteket szállodákban helyezték el.

Az első vonatot egy óra után érkezett meg a nyugati pályaudvarra, 4 személy és 13 teher kocsi. A megszálló csapatokat Demény alezredes, Rákóczy György százados, a főváros és a rendőrség képviselői fogadták. A második vonat 3 órakor, a harmadik 5 órakor érkezett meg.

**Szeged megszállása.**

Szeged, dec. 30. Roussel francia ezredes vezetésével ma vonultak be a városba a francia csapatok. A akosság nyugodtan fogadta őket. Vyx alezredes ma Szegeden tanácskozott Henry tábornokkal, aki külön vonaton érkezett meg Újvidékről.

**Megszüntetik a háztulajdonosok tüzfakompetenciáját.**

A Népjóléti Hivatal és a hatósági munkaközvetítő ujjászervezése. A villamosjegyek árát felemelik.

**Városi közgyűlés.**

Debrecen, december 30.

Debrecen város törvényhatósági bizottsága hétfőn tartotta az eszendő utolsó rendes közgyűlést, Handler Gyula kormánybiztos-főispán elnöklésével, aki háromnegyed 4 órakor nyitotta meg a tárgyalást. Megnyitóbeszédében elparentálta dr. Legányi Gyula orvost, a törvényhatósági bizottság volt tagját. Utalt arra, hogy a népkormány új törvénnyel fogja reorganizálni a törvényhatósági vezetését. Addig pedig maradjon a jelenlegi törvényhatósági bizottság. Eppen ezért felkérte a bizottságnak a tagjait, akiknek mandátuma ez esztendő végével lejár, folytassák működésüket az új törvény megjelenéséig.

Az október és november havi polgármesteri jelentés tudomásul vétele után kimondta a közgyűlés a népjóléti hivatal ujjászervezését 146.450 korona évi költséggel, amely a város házipénztárát terheli. Az új állásokat ideiglenesen már a határozat jóváhagyása előtt betöltheti a tanács.

Tudomásul vette a közgyűlés a közvagyony rendeltettségű felhasználására vonatkozó belügyminiszteri leiratot; támogatja Temesmegyének a kormányhoz intézett feliratát, amelyben a központi szeszfőzdek szaporítását és közési kezelésbe adását kívánja.

Győrmege a rokkantak helyzetének javítása végett intézett feliratot a kormányhoz. Ebben a feliratban kéri, hogy a rokkantak az állmsegélyt mindaddig kapják meg, amíg a rokkantsági járulékat meg nem kapják, ruhával, cipővel lássák, el őket, a rokkantsági illetmény pedig négyszeresére emeltesse fel. Ezeket a kívánásokat feliratban támogatja Debrecen közgyűlése is.

**METEOR**  
mozgó-színház.  
Booskai-tér.  
Telefon 947.  
Ma, Szilveszter napján  
Előadások  
3, 1/2 és 1/3 órák.

**Az Élet komédiája,**  
Arkuszi dráma 4 felv. Psylander fősz.  
**Az álarcos vénusz,**  
vigjáték 1 felv.  
**Repligópon Kopenhága felől,**  
természeti felv.  
Három előadás! Nem folytatódásos bemenet. — Helyárak. Pályaudvar 1 személyre 3 K. Pentartott hely 5 K. I. rendű hely 1 K 50 f., II. rendű hely 1 K, III. rendű hely 80 fillér.

A helyi vasút részvényháromszáza és villamosjegyek felémelésére irányuló körlevélnek dr. Ferenczy Gyula egyetemi tanár szövegét adta. Ha egyáltalán tárgyalni akarja a közgyűlés a megállapodástervet, akkor előbb nyomon kell követni az új és a régi közgyűlés napirendjére tüzet ki. Kérdés a közgyűlés, nem látja-e elérkezettnek az időt arra, hogy a villamosvasutat a város vegye kezébe?

Dr. Freund azt indítványozza a közgyűlésnek, nyjon fel a kormányhoz, vegye át az állam a villamosvasutat és juttassa a város kezébe.

Ungár János indítványozta egy szakbizottság kiküldését a helyi vasutal való megállapodásra.

Debreceni Jenő, a városi világítási vállalat igazgatója szólalt fel ezután. Rámutat arra, hogy a város világítási vállalata azért nem tud áramot szolgáltatni a villamoskocsik járatásához, mert nincs meg az elegendő bevétele a tetemesen megrágult szem beszerzéséhez.

Hát nem szembány miatt szűnhet a villamosforgalom? — ez volt a közgyűlés egy bizottsági tag.

Ha pénz lesz, akkor lesz szem — folytatta Debreceni Jenő. Valamit csinálni kell, hogy a villamosforgalom meginduljon, 412.000 koronát tenne ki a jövő évre az a deficit, ami a szem beszerzéséből származna. Ezt az összeget elosztották 6.540.000 utazással s így jött ki a 6.3 fillér, amit menetjegyenként fizetne a vasut a városnak az egyenáram kilovattjéért egységesen megállapított 12.5 filléren fölül. Kéri a tanács javaslatának elfogadását.

Dr. Vársány István tanácsnok felszólalásából az csendült ki, hogy azért kell tulajdonképpen a tarifaemelés, mert a város ráfizetés nélkül nem képes a mai szemárak mellett áramot szolgáltatni. Az a dolog lényege, hogy a város közönsége kívánja-e a villamosközlekedést vagy sem? A város csak abban az esetben szolgáltathatja az áramot a közlekedéshez, ha a tanács által előterjesztett javaslat elfogadatik. Birói ítélet nélkül a helyi vasutat kényszeríteni nem lehet a nagyobb áramdíj fizetésére. A tarifaemeléssel kell tehát gondoskodni a fedezetről. S akkor lesz villamosforgalom, remélvén, hogy mint a múltban, ezután is sikerül szemet beszerzeni.

Végül a közgyűlés a tanács által előterjesztett megállapodástervet fogadta el. **E szerint a villamosjegyek ára 1919. január 1-től kezdve egységesen 30 fillér. A bérletjegyek 50 százalékkal drágábbak. A munkás- és tanuló-jegyek, valamint a többi kedvezményes jegyek ára változatlan marad. A teherdíjszabás szintén 50 százalékkal drágul.**

A rendőrlétszám létszámának 510 főre való felémelése ügyében előterjesztett határozati javaslatot a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

A próbarendőrök magasabb fizetési osztályba sorozták. A rendőrtisztviselők felemelt egyenruhaátalányát az 1919. évre tovább folyósították. A rendőri ügyeleti díjaknak 100 százalékkal való felémeléséhez hozzájárult a közgyűlés a Csokonai-színház előadásait illetőleg és megengedte a színházvezetésnek, hogy ennek fedezésére a jegyek után 2-4-8 filléres pótléket szedhessen a közönségtől.

Elfogadattott az 1919. évi közüti költség-előirányzat 385.078 kor. 57 fill. bevétel, 383.633 kor. 60 fill. kiadással. A kivetendő utadó az állami egyenesadó 10 százaléka.

Az 1918. évi tüzfakompetencia és a tisztviselők 1919. évi tüzfakompetenciájának kiadására vonatkozólag azt a javaslatot terjesztette elő a tanács, hogy 50 százalékosan csökkentse az előterjesztésben a tüzfakompetencia és a tisztviselők kiadásait, mert a város területén nem termelhető ki elegendő hasábfá.

Dr. Ferenczy Gyula felszólalásában a háztulajdonosok tüzfakompetenciájának kiadását reklamáta. Az utalványokat régen kiváltották, de a fát nem tudják megkapni.

Handler Gyula kormánybiztos-főispán közbevetette:

— Már a közel jövőben ujjis megszüntetik teljesen a tüzfakompetenciát. Nincs amennyi csomó hasábfát.

A közgyűlés elfogadta a tanács előterjesztését.

A kormánybiztos-főispán közbevetőleg tett megjegyzésére vonatkozólag azt a közlelbi információt kaptuk, hogy a háztulajdonosok tüzfakompetenciájának megszüntetésére irányuló javaslat már kidolgozás alatt van és alkalmasint a legközelebbi közgyűlés elé fog kerülni. A tüzfakompetencia beszüntetése mintegy 500.000 korona hasznát jelent a város házipénztárának.

A hortobágyi balastavi építkezések befejezésére engedélyezett 270.000 K függőkölcsön felvételére a Debreceni Első Takarékpénztár ajánlatát acceptálta a közgyűlés, amely 5 és fél százalékos kamatra hajlandó a kölcsönt folyósítani.

Gruner Lipót gazdasági tanácsnok közlelmezési számadásainak áttanulmányozására Ungár Jenő, Szántó Sámuel, ifj. Balogh István, Jóna János bizottsági tagok küldettek ki, akik január 31-ig kötelesek betérjeszteni jelentésüket.

Megszavazott a közgyűlés Márk Endre polgármester részére 8220 korona nyugdíjat.

**Színház.**

Fenyves Béla az operaházban. A debreceni származású Fenyves Béla volt berlini operanekcs ma nagy sikerrel tartotta meg próba énekletét az operaházban. Az igazgatóság legközelebb a Bajazzókban lépteti föl, mint vendéget.

Szilveszter-esti záróra a színházakban. Belügyminiszteri rendelet folytán Szilveszter-estélyén is 10 órakor lesz a záróra, miért is az előadások kezdete mindkét színházban változást szenved. A Csokonai-színházban az előadás B) bérletben 6 órakor kezdődik. Szinte kerül Tiszt urak a zárdában, operett. A Víg-színházban a délutáni Szilveszter előadás 4 órakor kezdődik, az esti előadás 7 órakor.

Jegyek a Szilveszter estéjére. A Víg-színház Szilveszter estély előadására a jegyek elkeletek. Délután ugyanaz a műsor kerül színre, mint az esti előadás. Ezen előadásra jegyek még korlátolt számban a pénztárnál kaphatók. A délutáni előadás 4 órakor, az esti előadás 7 órakor kezdődik.

Előadások új napján. Utév napján a Csokonai-színházban délután fél négy órai kezdettel a Tündérlaki leányok vigjáték, este bérletszünetben a Tiszt urak a zárdában, operett, — a Víg-színházban délután a Vándorgold kisasszony, operett és este a Csodagyermek, piros színlepos bohózat kerül színre.

A Szilveszter-előadás a mozgószínházakban. Kormányrendelet szerint 7 óra kor kezdődnek, előadás vége 10 órakor. Négy órától 6-ig rendes mozi műsor.

Fényes Szilveszter műsor az Uranában. Nagy kabaré, fellépnek: Görög Olga, Serég Marosa, R. Záró Gizli, Várnay László, Szabó Gyula és Stella Gida. Ezenkívül Herczeg Ferenc „Ezredes” című négy felvonásos vigjátéka filmen és az Elcsérült napló vigjáték két felvonásban. Előadások 7 órától 10-ig. Négy órától 6-ig rendes mozi műsor.

Az Apollóban nagy Szilveszter előadás 7 órától 10-ig. Nagy kabaré, fellépnek Görög Olga, Serég Marosa, R. Záró Gizli, Várnay László, Szabó Gyula, Stella Gida és egy nagy detektívlelger; kettős álarc alatt. Négy órától 6-ig rendes mozi-műsor.

Kacagó este lesz ma Zilahy Gyula és Bizátfalvy Elza szilveszteri estélye az Arany-Bika dísztermében. Senki ugy nem tudja mulattatni a közönséget, mint Zilahy Gyula, aki híres írók által neki írt nagyzerü tréfa at, fíval Zilahy Pálival, a Gó döntelvasó bohózatot adja elő. Bizátfalvy Elza, ez a kitűnő fővtrősz szubrett, a legújabb s legszebb pesti kuplékat énekl s Kiss B-la zenekarával egy pompás mulati jelenetet játszik. Szünet alatt konfetti korzó. A lázas érdeklődéssel várt, felülmulhatatlannal élvezetes kacagó est hét órakor kezdődik s műsor után fél kilenc órakor nagyzerü táncestély Kiss Béla zenekarával sáróráig. Jegyek egész nap a Színházi Figaró szalonjában (a ref. egyház bérapótája) és este a pénztárnál válthatók.

A mozgószínházakban ma a délutáni előadások négy órától 6 óráig.

Az Arany Bika moziban három óras szilveszter-előadás csak mozgósűsor, 7 órától 10-ig. Előadás 4-től 6-ig.

## Debreczen közellátása.

**Ruharekivételnek** kedden van az utolsó napja. Akinek beszállítási való ruhananyja, cipője van, kedden délelőtt 8 órától 1 óráig az Eötvös-utcai övödában azokat a katonai átvérő bizottságnak átadhatja. Az összesítő lapokat a lisztirodában kell átvenni.

**Petroleum fogyasztási jegyek**, kiváltásának határideje január 5-én lejár. A jegyeket a lakasszerint illetékes lisztirodák adják ki. A kereskedők a nélkül elhelyezett petroleum jegyekről január 6-ig kötelesek a lisztirodánál kimutatást adni. A petroleum jegyrendszeréről december 27-iki számban tettem közzé kimerítő hirdetményt.

**Burgonya-jegyek.** A december, január és február havi burgonya-jegyek január 5-én érvényüket veszítik. E határidőig jegyeit a kereskedőknél mindenki váltsa be. A kereskedők, ha a vevők számára elegendő burgonyájuk nincsen a Közéllátási Hivataltól kérjenek kiutalást. Közéllátási ügyosztály.

## Szilveszterkor tíz órákor záróra. Uj rendelkezések.

Üzletek délután 4 órákor zárandók. — A házak kapuit este 6 órákor be kell zárni.

Rostás rendőr-főkapitány a következő hirdetést tette közzé:

„A zárórát legutóbb szabályozó miniszterelnöki rendelet, valamint a belügy-miniszter urnak és a kormánybiztos urnak ezen rendelet alapján kiadott módosító rendelkezése értelmében Szilveszter estéjén, vagyis decemebr hó 31-én, vendéglők, kávéházak, színházak, mozgófényképszínházak, kabarék csupán este 10 óráig tarthatók nyitva.

Szeszes italt kimérni egyáltalában sehol sem szabad.

Nyílt üzletek délután 4 óráig, élelmiszer üzletek este 6 óráig tarthatók nyitva. Ipari műhelyek a nyílt üzletek forgalma alá nem esnek s azok este 7 óráig tarthatók nyitva.

A házak kapuit este 6 órákor bezárandók.

Rostás István, r.-főkapitány.

Mindazok a rendelkezések, melyeket a szombati minisztertanács hozott, memozsi, sem kabaré előadás nem tartható, egyelőre csak a fővárosra vonatkozik. — Rostás István főkapitány kijelentette, hogy a most elrendelt korlátozásoknál nagyobb megszorítások Debreczenben egyelőre még elkerülhetők. Persze, minden minden attól függ, hogy a meglévő szék-készletek meddig lesznek elégségesek és hogy jön-e Debreczenbe újabb szénzállítvány. Ha nem jön szén, úgy itt is be fog következni az, ami a fővárosba.

## Ujdonságok.

Ó és új évi istentiszteletek sorrendje a református templomban: Nagyt templomban d. u. fél 3 órákor imádkozik dr. Ferenoz Gyula egyetemi tanár. Kistemplomban: d. u. fél 3 órákor imádkozik Szele György lelkész. Kossuth-u. templomban: d. u. fél 3 órákor imádkozik Uray Sándor lelkész. Árpádtéri templomban: d. u. fél 3 órákor Zih Sándor lelkész.

## Szilveszter-előadások a Mozdószínházakban.

sz előadás kormány 7 órától 10-ig rendelet szerint Nagy Kabaré és Mozdóműsor!

Ispotályi templomban: d. u. fél 3 órákor Nemes István s.-lelkész. Homokkerti imaházban: d. u. fél 3 órákor Konrad Zoltán s.-lelkész. Uj és első napján. Nagyt templomban: d. e. 9 órákor predikál Konrad Zoltán s.-lelkész, d. u. 2 órákor predikál Konrad Zoltán s.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 9 órákor predikál Szele György lelkész, d. u. 2 órákor predikál Nemes István s.-lelkész. Kossuth-u. templomban: d. e. 9 órákor Nemes István s.-lelkész, d. u. 2 órákor László Albert s.-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órákor predikál Molnár Ferenc s.-lelkész. Ispotályi templomban: d. e. 9 órákor predikál Zih Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órákor predikál Erdélyi Sándor s.-lelkész. Homokkerti imaházban: d. e. 9 órákor predikál Kovács János vallásügyi-lelkész.

A róm. kath. templomban. Ó év utolsó napján a róm. kath. templomban délután öt órákor tartják meg a szokásos ó évi istentiszteletet.

A Debreceni szellemi munkások egyesülete vasárnap d. e. a vármegyeház dísztermében népes közgyűlést tartott. A Vésztó István tanácsnok és dr. Olchavay László elnöke előtt kiküldött végrehajtó bizottság sok edelő és felkísérő munkatársai az elnök szavát adták a közgyűlés lefolytatás és végleges megalkotása az egyes széktelekkel szemben, így várja demokratikus alapszabályokat, majd tíkos szavazás után megszavazották a tisztviselő és az igazgatótanácsban kiküldött 20 tagot. Elnök lett: dr. Haeudl Vilmos egyetemi tanár. Tisztségviselők: Olchavay László ügyvéd és dr. Bernolák Sándor egyetemi tanár. Elvezető igazgató: Kórházy István p. u. titkár. Titkár: dr. Nagy Zoltán törvényszéki író. Pénztárosok: Szele Gyula becsületes p. u. titkár. Elnök Szele Gyula becsületes p. u. titkár. Jevzők: dr. Mészáros Károly városi író. Kórházy János városi tisztviselő. dr. Papp Sándor vármegyei író. A megválasztottak nevében dr. Olchavay László mondott köszönetet s a közgyűlés szellemi munkást magabiztosító egyesület taxit öntudatos, taradhatatlan nemzeti munkára hívta fel. A közgyűlés az elnökkel elnökével félnevé órákor ért véget.

A máv. alkalmazottak köre folyó évi december 31-én, este 7 óráig kezdettel a vasúti átkerem I-II. osztályu helyiségében tánc vigalommal egybekötött kabaré előadást rendez, melyre ez uton hívja meg a negyérdemű közönséget. Műsor: Nyitány, előadja a máv. ifjúsági zenekar. Veres Lajos vezetésével. 1. „A nap nevében”, előadja Czifó Gyula. 2. „Dániel né bögj”, előadja Kerepesi Imruska és Kerepesi Lajos. 3. „Falusi és városi kasszony”, előadja Nánássy Imruska és Tóth Margitka. 4. „Gyere be niemand”, előadja Papp Mariska és Papp András. 5. „Jön a kerő” 1 felv. vígj. Személyek. Básti — London Miklós, Bástiné — Nagy Gizike, Lina — Szigethi Margitka, Giza — Erdel Mariska, Nina — Szigethi Bónalke, Király Imre — Vass Pál, Juci szobalány Nánássy Imruska. 6. Hegedű szóló, előadja Tassy Kálmánka. 7. „Akasszátok föl a királyokat”, előadja Szarka Antel. 8. Magyar népdalok. Gigany zenekar kísérettel előadja Mezey Ferenc. 9. „Előadja Lőrinczi József és Bogdány József. 10. Melodráma, előadja Ifj. Bereczki János. 11. „Aucskám, Jancsikám” előadja Kerepesi Imruska és Kerepesi L. Konferál: Práffy József hírlépiró.

A debreceni ügyvédi kamara új tisztikara. A debreceni ügyvédi kamara vasárnap artotta tisztújító közgyűlését, melyen a hadviselt ügyvédek jelöltjei kerültek ki győztesen a választási küzdelemből. Elnök lett Kőrssi Kálmán dr., elnökhelyettes Révi Nándor dr., titkár Ruszka István dr., ügyész Nagy István dr., pénztáros Nagy Sándor dr. Tizennégy tagu választmányt választottak meg. A választmányba szintén igen sok új tag jutott be.

A csapókereti függetlenségi és 48-as olvasókör táncestélyét, közbejött akadályok miatt, nem Szilveszter estélyén, hanem új év első napján délután 5 órai kezdettel tartja meg. Belépő díj 3 korona. — Zenét az ifjúsági zenekar szolgáltatja.

Vendéglők és kávéházak Szilveszter-éji zárórája. A debreceni vendéglők és kávéházak záróráját a kormánybiztos intézkedésére a rendőrség a következőleg állapította meg Szilveszter éjszakára. Teljes szesztilalom mellett úgy a kávéházak, mint vendéglők este 10 óráig lehetnek nyitva, ezen időn túl minden fizethetőség bezárandó. Színházak és mozgószínházak zárórája ez éjszakára egyelőre nem korlátoztatik. A debreceni vendéglős és kávéipariársulat küldöttségeinek is ugyanezen választ adta a kormánybiztos. S nem tarthatta megengedhetőnek azt a kérelmet sem, hogy teljes szesztilalom mellett a

vendéglők, vagy mint a kávéházak egész nap nyitva tarthatók legyenek.

A mai szilveszteri táncestély fél 9 órákor kezdődik az Arany-Bika dísztermében Kiss Béla zenekarával.

A 48-as függetlenségi és köztársasági egyesült pártok intéző bizottsága és elnöki tanácsa szombaton tartott üléseben kimondotta, hogy feladja híveit a polgárorségbe teljes számmal való jelenetkezésre. Elhatározta, hogy a párt átdogozott programjának tüzetes megvilágítása céljából előadás sorozatot tart az Arany Bika mozgószínházban, figyelemmel tartva híveinek szakcsoportonként és foglalkozási áganként való különleges érdekeit. A program közoktatásügyre vonatkozó részéről, mely előadásra a párt tanárait már most is meghívja a párt. Sorrendben a következő előadások fognak következni az idejekorán jelzendő időben: Az ipar és kereskedelem érdekeiről: Ungár Jenő. A köz- és magántisztviselők ügyeiről: Thuróczy István. A közigazgatás egyszerűsítéséről: dr. Hortobágyi Imre. A város pénzügyeiről: dr. Komlóssy Ernő. Végül elhatározta az ülés, mivel az egyre szaporodó érdeklődőket a Függetlenségi körüly heviség nem tudja befogadni, a pártirodát újévtől a Köztársaság (volt Angol királyi) szálló földszinti helyiségébe viszi át, hol a vezetőség hétfő és csütörtök kivételével minden köznap d. u. 6 órától ülészik s minden felvilágosítással szolgál.

Uj nyelv tanfolyamok. A Rose nyelviskola 1919 január 2-án új párhuzamos nappali és esti nyelv tanfolyamokat nyit kezdőknek és haladóknak, felnőtteknek és gyermekeknek a francia, angol, olasz és német nyelvekből, valamint idegenek számára a magyar nyelvből. E tanfolyamokra jelentkezni naponta délben 12—2 óráig lehet. (Széchenyi-utca 31. szám, hátulso udvar.) Tandij havi 30 K.

Némunkások figyelmébe. Ezton értesítjük azokat a tagokat, akik a Csokonai-barakban dolgoztak, hogy 1919 január hó 2-án, azaz csütörtök reggel 9 órákor a Munkás-órthoni (Margit-fürdő) helyiségükben a kifizetést megzdjük. Azon tagokat, akik a többi csoportnál dolgoztak, folytatlagosan értesítjük. Csehi Lajosné, titkár.

Dr. Gesztiné dr. Szántó Margit nőorvos rendel kedd, csütörtök, szombat délután 3—5-ig, Piaç-u 44. I. e.

Mészárszék megnyitás. Van szerencsém az izraelita közönséggel tudatni, hogy Pásti-utcán levő mészárszékemet új év első uapján, Weisz Lajos ur vezetésével mellett megnyitóm. Becses pártfogást kérve, maradtam tisztelettel Guttman Sámuel orth. mészáros.

Alföldy Károly tánciskolájában az új tanfolyam 1919. január hó 2-án kezdődik Beira kozások Péterfia-u. 2.

## Uj nyelv tanfolyamok.

A Rose nyelviskola 1919. január 2-án új (párhuzamos) nappali és esti nyelv tanfolyamokat nyit kezdőknek és haladóknak, felnőtteknek és gyermekeknek a francia, angol, olasz és német nyelvekből, valamint idegenek számára a magyar nyelvből.

E tanfolyamokra jelentkezhetni naponta délben 12—2 óráig lehet Széchenyi-u. 31. hátulso udvar Tandij havi 30 kor.

## Árlejtési hirdetmény.

Debreceni menteleposztály legénységének étkezéséhez szükséges husra árlejtést hirdet. Ajánlatok legkésőbb 1919. év január 3-ig adandók be.

Magy. állami mentelep parancsnokság 2. számú osztálya Debrecen.

Ajánlat

Petróleum
füszer és liszt könyveket korlátlan mennyiségben elfogad a Vojth cég. Hadházi-ut. 12. 7008

Adler
szücs, vadbőrök készítését intányos árban elfogadja. Miklós-utca 11. 7120

Egy
varróheány, ajánlkozik jobb varródaiba. Cim Késses-u. 5. 7197

60 darab
szép liba, tömni való. egyben vagy különként is kapható. Virág-utca 11. szám, Telefon 11-73

Butorkat.
konyhaberendéseket raktáron tart Bálint József asztalos. Bereg-utca. 6960

Bélveny avfűk
figyelmébe ajánlok 15 filleres Károly fejes 50 filleres, Zita 4 filleres arató ruha bélyegeket 1871 évi magyar levél-levéleget cserébe, 1871 és 72 évi és ma forgalomban lévő használt összes magyar levél bélyegért magyar arat fizetek Váray József Burgondia-utca 13. 7363

Hagyva
édes álló, tölönként 120 fillér. Vojth cég Hadházi-utca 12. 7370

Ancol
námot órákat, esztét. zongorákat ellen árak. Cim: Melindér főhadnagy Debr. Hítelbank. 7251

Fatuskók
kiszorítást felb. kiadom Ferenc József-ut 80. Porcellán üzet. Royallal szemben. 7253

Kiadnám
tartani 7 éves kis leányom vagy örökbe. Meszar-utca 40. sz. hátul. 7249

Egy
ódi, kőpöntő betetnek ápolására vállalkozik. Cim a kiadóhivatalban. 7248

Teljes
előtérbe tanuló, vagy hivatalba lépő úri leány elfogadtatik. Ervház-tér 21. keresztnél. 7233

Gimnázista
leány elfogad gimnázista és polárkista tanítványokat. Péterfia 14. 7231

Ondolált
fizurát háznál is készítek. József kir. utca 13. 7230

Házvezetőnek
ajánlkozik egy 36 éves nő vidékre, háztartás és gazdálkodás minden ág azatában gyakorlott. honvéd-utca 44. 7223

Poharas
világítókécskes drb. 3 korona. 20 drb. vételnél drb. 2.40 f. Glöck I. cég. Péterfia 76. 7140

Erőteljesített
fiatal ember, gimnázisták, polárkisták, kereskedelmisták tanítását vállalja. A kiadókat „Siker” felcímmel kiadóhivatalba. 7270

8 évtől
leányokat tanítok zongoránál, kezdőket Ertekezni lehet Varga-utca 17. utca hátsó részén, utána egy pár 37-es fekete magas saru szép című eladó. 7234

Elyűzők
női ruhavarrást, legelőrebb izlett kiadóhivatal. Darabos 55. 7221

Elesztő
pótló tészta-sütéshez -- kapható. Korona kenyér árú lerakásában. Had-yan-utca 17. 7245

Szappan
1526 szódapótló érkezett a Vojth céghez. Hadházi-ut. 12. 7272

Adok
korpát, lisztet, rumot, szilv szappant, szalon mért. Urzavont egy -- prémium bélyeg finom rövid kabát és egy utazóbunda eladó. Cim a kiadóhivatalban. 7234

Boldos.
békés új évet kíván -- Busek. fodrász. Sassa-u. 4. 7289

Tizenkét
éves leányom úri családhoz kis zvermek -- mellé ajánlkozik. jobb bánásmód mellett. Lovellbeni mesikeresést kérek. Cim a kiadóhivatalban. 7287

28 éves
református vallású, az uton kérem, hogy Jóhál-uccára a hozzá írott című levélben tudassa. okvetlen. 7303

Almalé
kötőmű minőségű üdítő édes. 120 fillér literre. Rákóczy-u. 7301

Kósan
liba hus mindennap -- kapható. Páthónak. Vörösmarty-utca 2. sz. 7309

Jókarban
használt butorokat kölcsön használatra adok. Piac-u. 37. (Kisvámplom ház). 7274

Stessen!!
a Forgalmi Illetkezési-tár. (Piac 21.) Bika szálloda közelébe. Utóvi al-áncok, kárpát, csodaszó mankúr és parfüm készletet vásárolni. Parfümök 10 Kától feljebb. Manikúr felhívva 2 óráig vagy 30 kor. Eladások -- este 5 óráig. A pipere-cikkek vásárlás megkezdődött! 7276

Nyulbört
minden mennyiségben vesz a Kálavár. Simonffy-u. 2. 7263

Bejárónő
felvétetik. könyvvel. Péterfia-u. 6. 7242

Meubizható
jobb nő felveszek két nagyobb zvermekhez. Németül tudók előnybe Bika bérház. II. em. 5. 7261

Tanuló leányok
fizetéssel vagy anélkül felvétetnek. Szoboszlói M. nőidivat terme. Péterfia 15. 7257

Tisztesnének
bejáró takarítónő könyvvel jelentkezzen Kossuth-utca 26. baloldali lakásban. 7255

Mindenes
leány kis családnak felvétetik. Lindeum árúház. Piac-utca 58. 7226

Házmeztérné
fizetéssel és helyő minden felvétetik. Davház-tér 3. sz. 7246

Német
kisasszonyt keresek egy gyermekhez. Dr. Nyírj Ernő. Piac-u. 28. sz. 7232

Egy
szegény, hadiözvegy elvettette riddit. -- szombaton délután 4-5 óra közt. Hatvan-utca-tól a nevelőintézetig, az arányos és nyakláncával együtt, s zívca -- megtalálható a lalombá rá szent. Pesti-utca 5. 7222

Keresek
vancellár állást bizo-nyítvánnyal. Jelentkezni Szilvágyi Gábornál. Pesti-tér 8. 7238

Egy
mindenes szakácsnő -- felvétetik. Hunyadi-u. 3. szám. emelet. 7239

Bejárónő
munkára bejáró leányt keresek. Péterfia 16. 7236

Levelas
csutkát keresünk meg-vételre. Booskai-tér 7. 7281

Jó családból
vádo fiu tanulónak, azon kívül kifizető felvétetik Antalffyhoz. Szent-Anna-utca. 409

Munkás
leányok és kocsisok, is felvétetnek. Teleki-utca 100. 7209

Takarítónő
azonal felvétetik a tan-terem részére. Jelentkezni Ruzicska Gyula. Piac 32. 7119

Convetiós
kocsist és gulyást keresek. Jelentkezni a Fura-utca végén lévő 6. hely szűk helyen. Csak a Csanaként alatt. 7236

Kocsit
Veszék. 16 állományú leány. használtat. felpas kocsit veszek. Cim a kiadóhivatalban. 7244

Használt
rövid zongorát vagy -- pianót megvételre -- keresek. Ajánlatokat „Harmónia” felcímmel a kiadóhivatalba kérek. 7105

Lakatos
tanuló fizetéssel felvétetik. Prejzler Simonnal. Hunyadi-u. 1. 7036

Vadász kutyám
pórtékát elvitt. neve: Vodon. rövid farkú, kék-vő barna. Kan. feje -- őzsas. Felkérek mindenkit, aki tud róla. értesíteni sziveskedjek. -- Herkely Gyula. Szék-nyu-utca 34. 7267

Egy
űves, herék szoba-lány. ki vanhoz is -- érte. is fizetéssel felvétetik. Urvanott -- egy mosónő is szűk-szab. 7260

Nyulbört
minden mennyiségben vesz a Kálavár. Simonffy-u. 2. 7263

Bejárónő
felvétetik. könyvvel. Péterfia-u. 6. 7242

Meubizható
jobb nő felveszek két nagyobb zvermekhez. Németül tudók előnybe Bika bérház. II. em. 5. 7261

Tanuló leányok
fizetéssel vagy anélkül felvétetnek. Szoboszlói M. nőidivat terme. Péterfia 15. 7257

Tisztesnének
bejáró takarítónő könyvvel jelentkezzen Kossuth-utca 26. baloldali lakásban. 7255

Mindenes
leány kis családnak felvétetik. Lindeum árúház. Piac-utca 58. 7226

Házmeztérné
fizetéssel és helyő minden felvétetik. Davház-tér 3. sz. 7246

Német
kisasszonyt keresek egy gyermekhez. Dr. Nyírj Ernő. Piac-u. 28. sz. 7232

Egy
szegény, hadiözvegy elvettette riddit. -- szombaton délután 4-5 óra közt. Hatvan-utca-tól a nevelőintézetig, az arányos és nyakláncával együtt, s zívca -- megtalálható a lalombá rá szent. Pesti-utca 5. 7222

Keresek
vancellár állást bizo-nyítvánnyal. Jelentkezni Szilvágyi Gábornál. Pesti-tér 8. 7238

Egy
mindenes szakácsnő -- felvétetik. Hunyadi-u. 3. szám. emelet. 7239

Kereskedők figyelmébe! Gyümölcsös vegyes.

Barack, birs, körte és almából 13 kg. zománczozott csomagokban kapható. Almádja konzervgyár Rákóczy-utca 13.

Egy
kifutó fiu vagy leány, azonnal felvétetik. Rosenberz Bazár. Piac-u. 58. 7119

Bejárónő
felvétetik. Kossuth-utca 50. 7275

Mindenes
leány, íróval 12000 fizetéssel felvétetik. Püvészert-u. 22. ioháza. 7236

Kereskedelmiből
érettégekkel fiatal ember előtérbe kérek. Cim a kiadóhivatalban. 7230

Újves
bejárónő keresek könyvvel. Urvanott korpá és kényvethal eladó. Miklós-u. 6. Baloldali lakás. 7283

Fiatal nő
bejárónő mindepesnek -- egész napra felvétetik. Csánó utca 32. 7282

Kocsis
január elejéig felvétetik. Bethlen-utca 23. 6472

Szakácsnő
keres utóra kis család is fizetéssel. Maros-u. 18. 7273

Használt
rövid zongorát vagy -- pianót megvételre -- keresek. Ajánlatokat „Harmónia” felcímmel a kiadóhivatalba kérek. 7202

Keresetük
Hedekista rom. káth. szimnázista leány mellé egy oktató. Rendőrmeg-olca. fődezszt 53. 7247

Bejárónő
keresek szegény családhoz. megbízható, aki főznie és takarítania azonnal belépésre. Pom-pola. Vízkezdő M.-u. 27. 7238

Fiatal ember
pénztárnoki. Joda 41-lást keres. Mészáros-tér mellett. Kufner. -- Csánó 25. 7238

Eladás
Elköltözés miatt butorok vannak azonnalra eladók. Nem zator-utca 3. 7226

Eladó
Két utcára nyúló ház. bármily üzletnek alkalmas helyiségekkel. Ertekezni Telefon 12-42. 7294

Eladó ház
Csillag-utca. modern kisbérház. 2 szobás utca. februári beköltözésre eladó. Dezső. -- Maróthy-utca 19. 7293

Csinos
női főcép 37. eladó. -- Széchenyikert. Eröss János-utca 15. 7290

Világos
szobák, konyha, konyha divánok, hentesek -- mindenféle butorok eladók. József kir. herceg-utca 41. 7277

Eladó
1 pár 37. női magas-szaru cipő. Darabos-utca 44. 7297

Eladó
a Kismacsón 8 hold föld Ertekezni lehet a helyszínen. 39. szám. 7146

Szállkín
rövidkabát eladó. Áltó-utca 24. 7148

Meubizható
főzónát keresek kis -- családnak. Piac-utca 10. fődezszt 1. 7177

Veszék
egy vagy két óra való kályhaszerkezést és egy óra való kocsit -- Pakorny ártorvos. -- Rákóczi 42. 7205

Mindenes
főzóna és egy takarítónő kocsittal azonnal -- felvétetik. Hatvan-u. 1. első emelet 15 a. 7202

Csodaszén
tönnvasszónyi ruha -- keszerni fátval, eladó. Mert kinthető Honvéd-utca 22. 7009

Eladó
világos és barna háló, ebédő. szalon Pils órák, hentes. Kúln szifonok, ásvány, szilv. -- szék. a legszébb kivitelben a keszernyitől -- kapható. nagy utak. mint használtak. József kir. utca 20. 7217

Modern
pálinkaer ebédő és -- konyhabutorok eladók. Ertekezni délelőtt: 10-től 12-ig. Nyomató-utca 4. 7080

Paczon
18 hold föld eladó. azonnal átvételre. Ertekezni: Pénzügyi Kéz- pont kiadóhivatalban. Ferenc József-ut. 20. 7122

Valódi
bőr. hatszékhez használt bőrvárnitárak. -- Schöberl fototék. vés-díványok, hentesek. -- hentesárkák. angol-moket fototék. konzul-túrók eladók. Széna-terpitosnál. Zugó-utca. mamkát házóknál válla-lok. 7148

Eladó
egy 3 tonnás teljes üz-emképes gaznari teher-automobil. Ertekezni lehet a tulajdonosnál. -- Kovács Ferenc, hentes Pápai-ladány. 6839

Eladó ház
Főtérhez közel nagy földelű bérház. két medell utcai, nagy rendelt udvar lakás-sal eladó. 2 és 3 szobás azonnal beköltözésre. Dezső. Maróthy-utca 19. 7293

Eladó
hízó sertés eladó. Ga-rav-utca 13. 7235

Ásvyhatok
ni cimpeltes és egyéb új női felhármas. továbbá akárcs és butorok eladók. Miklós-u. 16. 7290

Sarokház
eladó külhelyiségekkel lakásokkal. lerford-mosell helyen. villemos mecsillónál. nagy földelűmel. Ertekezni dr. Bárdos úrvend. Iródiában. Piac-utca 41. szám. 7196

Halók.
ebédő berendezés. -- könyv szekrény, íróasztal, szimna szőnyeg és fa ágyak, szék-kanapék, bőr és szalon -- garnitúrák, tükrök és többféle butorok eladók. Piac-u. 37. Kisvámplom ház. 7270

Eladó
egy pórtáros ruhasszék. -- könyv. mertekintés. -- bárniker. Tompa Miklós-utca 6. 7238

Butorok
főkarban levők eladók. Meztelintés. Péterfia 18. úrvendi Iródiában. 7235

Jó és olcsó reggeli, ebéd és vacsora

kapható kihordásra is Tejjó és talatoró éttermében Piao-utca 72.

Eladó
egy 16 karban levő gramofon. Nap-u. 18. 7230

Egy
rövid. kevéssé használt zongora. meg egy szép férfi bőr kabát eladó. Simonffy-ut. 57. 7262

Egy
waggon szedett citrom-levél. állati takarmány ozásra eladó. Mátyás-kői bizottság. Ferenc József-ut. 13. I. 7. 7202

Homokkiterben
Oláh Károly-utca 45. sz. alkás eladó. Ertekezni lehet Kovács Lajosnál. 7259

Utazóbunda
és egy barna női kabát eladó. Békésház II. em. 8. 7265

Méz
pergetett. kezelt. minőségű szű. Kossuth-u. 26. baloldali lakásban. 7256

Patkánytörő
macska és valódi fox-terrier patkánytörő kutyája eladó. Cim kiadóhivatalban. 7244

Szűcs
csizma. teljesen új. revolver szinten eladó. -- Theay Kálmán 13. 7244

Eladó
Bethlen 12. nagy fekkabát. Ertekezni hátul. 7240

Akácmező
pergetett. dörzsmal-ként eladó. Csánó 23. szám alatt. 7237

Eladó
egy 16 hangú kishé-szertű gramofon. 10 le-mezzel. Bözörményi-ut. 16. 7239

Hentesnek
való husvásó tőke eladó. Baross-utca 5. sz. 7238

Eladó
csizmafelső. férfi -- női kabát és zint. -- Vörösmarty 24. 7234

Eladó
há. két nagy szobás lakás. Beköltözés. meg beszéles tüdőzsa. Rákóczy 23. 7230

Sarokház
eladó külhelyiségekkel lakásokkal. lerford-mosell helyen. villemos mecsillónál. nagy földelűmel. Ertekezni dr. Bárdos úrvend. Iródiában. Piac-utca 41. szám. 7196

Halók.
ebédő berendezés. -- könyv szekrény, íróasztal, szimna szőnyeg és fa ágyak, szék-kanapék, bőr és szalon -- garnitúrák, tükrök és többféle butorok eladók. Piac-u. 37. Kisvámplom ház. 7270

Eladó
egy pórtáros ruhasszék. -- könyv. mertekintés. -- bárniker. Tompa Miklós-utca 6. 7238

Butorok
főkarban levők eladók. Meztelintés. Péterfia 18. úrvendi Iródiában. 7235

Nyomatóhivatalban a „Debraceni Újság” nyomdáiban. Teljesíto: FRAN STUL.